

Svítá na lepší časy: Dvořákova Praha zahajuje vánoční předprodej

P r a h a (18. listopadu 2020) – Vídeňští filharmonikové, Bamberští symfonikové a Pavel Haas Quartet s Borisem Giltburgem jsou tři vánoční dárky, které nabízí již tradiční vánoční předprodej mezinárodního festivalu Dvořákova Praha. On-line prodej bude zahájen 19. listopadu od 11 hodin na webu www.dvorakovapraha.cz.

„Jakkoliv to bylo složité, podařilo se nám letos uspořádat festival Dvořákova Praha v plném rozsahu. Je pravdou, že jsme finální podobu museli přizpůsobit okolnostem, které zasáhly celou naši společnost, nejenom kulturní život. Každopádně jsme ale získali obrovské zkušenosti s krizovými situacemi. Nyní však věříme, že až zahájíme v září 2021 další festivalový ročník, naše letošní zkušenosti zůstanou vzpomínkami, epidemická situace bude již daleko příznivější a milovníci hudby se s interprety budou moci setkávat bez jakýchkoliv omezení,“ uvedl ředitel festivalu Jan Simon. Ředitel Akademie klasické hudby Robert Kolář k tomu podotýká: *„Jakkoliv druhá vlna šíření nemoci znovu zastavila kulturní život, všichni skutečně pevně doufáme, že když ne ještě letos, tak alespoň příští rok se již všechno vrátí do normálu. Tedy že již brzy bude svítat na lepší časy. I proto jsme se rozhodli, že stejně jako v minulém roce nabídneme příznivcům krásné hudby možnost obdarovat k Vánocům své blízké vstupenkami na některé z celé řady exkluzivních koncertů příštího festivalového ročníku.“*

V nabídce vánočních předprodejů zřejmě mnohé milovníky hudby zaujme koncert Vídeňských filharmoniků pod vedením Herberta Blomstedta. Tento prestižní soubor patřící k nejužší světové interpretační špičce uvede v neděli 12. září 7. symfonii E dur Antona Brucknera. Herberta Blomstedta by bylo možné bez jakékoliv nadsázky nazvat nestorem světových dirigentů. Na pražském koncertu vystoupí tento fenomén ani ne dva měsíce po čtyřidevadesátých narozeninách. Jeho vystoupení na všech významných světových pódii dokládají již po několik dekád mistrovu vrcholnou uměleckou formu.

Druhým souborem, který nabídnou vánoční předprodeje, jsou Bamberští symfonikové – Bavorská státní filharmonie, která vystoupí v úterý 21. září pod vedením svého šéfdirigenta Jakuba Hrůši. Tento soubor vznikl po druhé světové válce a jeho zakladateli byli hudebníci německé národnosti, kteří byli v rámci odsunu nuceni opustit Československo. Historická sounáležitost orchestru s naší zemí působením Jakuba Hrůši v roli šéfdirigenta však dostala zcela jiný rozměr. Soustavná pozornost tělesa a jeho šéfdirigenta české tvorbě se promítá nejen do abonementních sezón orchestru, ale zásadně promluvila i do volby repertoáru koncertu na nadcházejícím festivalu Dvořákova Praha. V první části zazní Lady Godiva Vítězslava Nováka a houslový koncert D dur brněnského rodáka Ericha Wolfganga Korngolda. O tomto autorovi se v Čechách dlouho nehovořilo, byť vedle klasické tvorby je i držitelem Ceny Akademie za nejlepší původní hudbu za rok 1938 k filmu Dobrodružství Robina Hooda. Jeho houslový koncert, který se zejména v posledních desetiletích stal součástí koncertantního repertoáru světových houslistů, představí koncertní mistr České filharmonie Jan Mráček. Celý koncert zakončí 2. řada Dvořákových Slovanských tanců.

Třetí nabídkou ve vánočním předprodeji festivalu Dvořákova Praha je spojení českého Pavel Haas Quartet a fenomenálního izraelského klavíristy Borise Giltburga. Členové tohoto kvarteta Veronika Jarůšková a Peter Jarůšek uvedou společně s Giltburgem 8. září 2021, kdy si připomeneme 180. výročí Dvořákova narození, jeho klavírní trio č. 3 f moll jako součást souborného provedení Dvořákových klavírních trií v rámci festivalového ročníku 2021. Zároveň pak celý Pavel Haas Quartet společně s Giltburgem zahrají klavírní kvintet Es dur Roberta Schumanna. Propojení „Haasovců“ a Giltburga se stalo v posledních letech pojmem a výsledkem jejich spolupráce je množství prestižních ocenění jako Cena BBC Music Magazine, cena časopisu Gramophone či Diapason d'Or.

Všechny koncerty vybrané do vánočního předprodeje se uskuteční ve Dvořákově síni pražského Rudolfiny, a to od 20:00. Vzhledem k současné epidemické situaci bude předprodej probíhat pouze on-line prostřednictvím webu www.dvorakovapraha.cz.

Kontakt pro média

Markéta Mamicová, tiskový servis
E: press@dvorakovapraha.cz
M: +420 777 039 838

O festivalu

Mezinárodní hudební festival Dvořákova Praha je nejen oslavou hudebního genia a světově nejuznávanějšího českého skladatele Antonína Dvořáka, ale i významnou společenskou událostí. Je to defilé špičkových sólistů, dirigentů, mezinárodně uznávaných orchestrů i komorních souborů. Do Prahy přijíždějí představit mezinárodnímu publiku Dvořákovu hudbu i díla dalších světových skladatelů. Pořadatelem festivalu je Akademie klasické hudby, z. ú. Spoluzakladatelem a dlouholetým podporovatelem je podnikatel a filantrop Karel Komárek. Festival dlouhodobě podporuje Ministerstvo kultury ČR a Hlavní město Praha. Děkujeme všem dalším partnerům a mecenášům, kteří nám pomáhají přivážet do Prahy ty nejvýznamnější světové hvězdy a interprety klasické hudby.

hlavní mecenáš • Karel Komárek Family Foundation • **za podpory** • Ministerstvo kultury ČR, Hlavní město Praha • **hlavní partner** • Sazka • **partneři koncertů** • KKCG Real Estate Group, MND, Czech Promotion, Marketingová společnost S.E.N. ATEKO, KKCG • **generální mediální partner** • Česká televize • **hlavní mediální partneři** • PRÁVO, Český rozhlas • **mediální partneři** • Harmonie, Klasika Plus, Reportér, Týdeník Rozhlas • **oficiální vůz** • BMW CarTec Praha • **speciální poděkování** • Česká filharmonie, Národní galerie v Praze, Muzeum Antonína Dvořáka – Národní muzeum, Společnost Antonína Dvořáka, Národní divadlo, Arcibiskupství pražské, Městská část Praha 1, OSA • **dodavatelé** • Bohemia Sekt, Mattoni, Ricoh, Šafář & Partners – advokátní kancelář, The Emblem Hotel, Franck Provost, Nuance, Belles Fleurs, hostesky.cz, Občanská plovárna, Vitar, PWC • **záštita festivalu** • ministr kultury České republiky Lubomír Zaorálek, primátor hl. města Prahy Zdeněk Hřib

Dvořákova Praha se uskuteční 6.–24. 9. 2021. Více na www.dvorakovapraha.cz.